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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Sağlık Bakanı Sayın Kemal MEMİŞOĞLU tarafından yazılı

olarak cevaplandınimasını arz ve talep ederim.

Cevdet AKAY

Karabük Milletvekili

Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi

1. Eskipazar Entegre İlçe Devlet Hastanesi’nin kapanmasının ardından ilçeye yeni bir

hastane yapılması gündeme alınmış mıdır? Bu konuda bugüne kadar hangi somut

çalışmalar yürütülmüştür?

2. Yeni hastane için yer seçimi çalışması yapılmakta mıdır? Yapılıyorsa hangi kurumlar
ve uzmanlık alanlan (jeoloji, inşaat mühendisliği, şehir planlama vb.) bu sürece dahil
edilmiştir? Yer seçimi hangi bilimsel kriterlere göre yapılmaktadır?

3. Yeni hastane yatınmmda, geçmişte yaşanan yer seçimi ve zemin sorunlannm tekrar

etmemesi için hangi teknik ve hukuki önlemler alınacaktır? Bu kapsamda yapılacak

zemin etütleri hangi kurumlar tarafından yürütülmekte, hangi standartlara göre
denetlenmektedir?

4. Yeni yapılacak hastane için 2025 yılı yatırım programında ödenek ayrılmış mıdır?

Aynimışsa miktan nedir, ayrılmamışsa gelecek yıllarda bu yatınmm programa alınması

planlanmakta mıdır?

5. Yeni hastane yatırımının ihale süreci hangi takvimde başlatılacaktır? İhale tarihi,
inşaatın başlamave tamamlanmatarihi için öngörülenplanlama nedir?

6. Yeni yapılacak hastanenin yatak kapasitesi kaç olacaktır? Acil servis, yoğun bakım,

poliklinik, ameliyathane ve doğumhane sayıları ne kadar olarak planlanmaktadır?

7. Yeni hastane ile birlikte Eskipazar halkının hangi branşlarda sağlık hizmetine erişimi

sağlanacaktır? İlçede eksikliği hissedilen uzmanlık alanlan (ör. kadın doğum, çocuk

sağlığı, dahiliye, ortopedi vb.) için kadro planlaması yapılmış mıdır?

8. Yeni hastane projesi kapsamında modem sağlık hizmetleri (görüntüleme merkezi,

diyaliz ünitesi, rehabilitasyon merkezi vb.) planlanmakta mıdır?

9. Yeni hastanenin yapımı sırasında ve sonrasında Eskipazar’ın artan nüfusu ve sağlık

talebi , göz önüne alınarak ilave bir kapasite artışı planlanmakta mıdır?


